
～議会へのご意見・ご要望～～議会へのご意見・ご要望～～議会へのご意見・ご要望～
・身近な問題を取り上げ議論したほうが参加人数が増えると思う。

Q１  議会だよりを読んでいますか？

■どの記事も読む　　　　　46％

■関心のある記事だけ読む　28％

■時々読む　　　　　　　　12％

■読まない・無回答　　　　14％

46％
28％

12％
14％

Q５ 今、平田村で一番関心のあることは何ですか？

・議員と直接意見交換ができてよかった。

・議会では直接的な行政改革は難しいと思った。
　もっと努力して住みよい村を作ってほしい。

・自分だけでは見えない疑問が他の人から聞け
　て良かった。いろんなことをもっと真剣に見
　ていかないとダメだと思った。

・もう少し議員との距離感が近い方が良い。

・意見を直接言えた。

・雇用と人口減少問題及び対策　・若者の職場、企業誘致
・ジュピアランドの動向　・空き家問題　
・一人暮らし高齢者問題　・予算の使途が心配
・廃校施設の利活用　・消滅しない村づくり
・今後の平田村の在り方
・持続可能な平田村は何を軸にすれば実現できるのか
・結婚、妊娠、子育てについて

Q２  あなたの意見や村民の声が村議会に
　　 反映されていると思いますか？

■思う　　　　　　　　　14％

■やや思う　　　　　　　34％

■あまり思わない　　　　26％

■思わない　　　　　　　10％

■わからない・無回答　　16％

14％

34％26％
10％

16％

議 会 懇 談 会 ア ン ケ ー ト 結 果議 会 懇 談 会 ア ン ケ ー ト 結 果 回答数　50件回答数　50件

Q３  議会の活動は何で知りますか？

■議員から直接　　　　　　21％
■議会を傍聴する　　　　　  2％
■議会だより　　　　　　　56％
■議員が作成した通信誌等　11％
■知る機会がない　　　　　  8％
■その他・無回答　　　　　  2％

21％
2％2％

56％

11％
8％

Q４  今回の議会懇談会はどうでしたか？

■良かった　　　　　　　74％

■悪かった　　　　　　　  4％

■わからない・無回答　　22％
74％

22％
4％

議会広報特別委員会

委員長  関 根　  猛    副委員長  高 橋 七 重    委　員  遠 藤 正 彦 ・ 吉 田 喜 尚 ・ 荒 川 英 義

・平田村民が少しでも良くなるようお願いしたい。

・議員定数削減。

・議員の考えをもっと詳しく知る機会があればいい。

・空き家が多くなっている。空き家を利用し移住者を増やすようお願いしたい。

・議員に高齢者のことを考えてほしい。

・高齢化時代、買い物、病院に行けない高齢者が多くなる。周遊バス運行をお願いしたい。

8R7.2.14　ひらた議会だより号外


